Privacy Policy for Chrome extension "A till AU"

Last Updated: 2024-03-01

Thank you for choosing to use *A till AU*. Your privacy is important to us. This Privacy Policy explains how we collect, use, protect, and share information and data when you use our Chrome Extension. By using our extension, you agree to the collection and use of information in accordance with this policy.

1. Information Collection and Use

Our Chrome Extension translates the character "A" into "AU" without collecting, storing, or transmitting any personal data or information from the users. The processing is done locally on your device.

2. Data Storage and Protection

Since our extension does not collect or store any personal data, there is no data to protect or delete. The extension operates entirely locally on your device.

3. Sharing of Information

We do not share any personal information simply because we do not collect it. Our extension operates locally, and no data is transmitted off your device.

4. Changes to This Privacy Policy

We may update our Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page. You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes.

5. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at <u>kansli@au.se</u>.